
Referat fra Generalforsamling i Farum Sejlklub

 
Generalforsamling onsdag 4. marts 2026 kl. 19.00 i undervisningslokalet i Farum Sejlklub.


Dagsorden i henhold til Farum Sejlklubs vedtægter:

• Valg af dirigent. Tomas Christensen blev valgt. Som referent valgtes Kim Ulrich 
Jensen.


• Beretning fra bestyrelsen. Beretning er vedhæftet referat af generalforsamling. 


• Årsregnskabet forelægges til godkendelse:  
Årsregnskab_Farum_Sejlklub_2025  
Årsregnskab for Havneanlæg ved Furesø Bad 2025. 


• Arne gennemgik regnskabet. Spørgsmål blev besvaret. Ny motorbåd er aktiveret, 
og afskrives efterfølgende over 10 år. Egenkapitalen er uændret, grundet aktivering 
af motorbåd. Fra revisor var rejst et punkt om, at investering i den størrelsesorden 
burde være fremlagt forud til generalforsamlingen godkendelse. Bestyrelsen tog 
dette til efterretning. Generalforsamlingen drøftede købet af motorbåden. Der var 
flere positive tilkendegivelser, men også en enighed om, at det burde have været 
forelagt generalforsamlingen 2025, inden købet blev effektueret. Årsregnskabet 
blev godkendt og sammen med det, købet af motorbåden. 


• Havneregnskabet: godkendt.


• BUDGET: Arne fremlagde bestyrelsens budgetforslag 2026 til godkendelse samt 
fastsættelse af kontingent 2026. Medlemskontingent uændret, jolleplads gebyr 
hæves fra 50 til 100 Kr. 


• Mads har meldt sig til at skifte olie etc på motorbådene. Hvilket giver en væsentlig 
årlig besparelse.  
Der blev rejst spørgsmål om den nye båds garanti, kræver olieskift på værksted?. 
Der budgetteres med et 2026 driftsunderskud på 28 t. Dkk.  
Hvordan påvirkes betaling til Dansk Sejlunion, såfremt FAS medlems kontingent 
hæves?.  
I tilknytning til promotion af FAS, fremkom forslag om reklame på sociale medier. 
Alt om Furesø m.m. Brug af de videoer vi allerede har, til promotion. Forslag om at 
holde foredrag i Hareskov by for de unge der.  
Der var en diskussion om for og imod en kontingent forhøjelse til næste år. Hæv 
kontingentet hvis nødvendigt a.h.t. ungdommen. Hellere løbende små kontingent 
stigninger, end færre store stigninger.  
Oprettelse af båd-fond, eller sejlklubbens venner.  
I forbindelse med udgifter blev det drøftet hvorvidt kontingentstørrelse til DS var et 



problem eller ej-heraf har bestyrelsen et next step på at undersøge de konkrete 
priser for Farum Sejlklub.  
Jolleplads afgift er fortsat meget lav, kan den hæves?  
Generel tilslutning til at bestyrelsen til næste generalforsamling arbejder med hævet 
kontingent.  
Promotion på instagram er vigtig for, at nå ungdommen. Kampagne på  3-4 t.Dkk.  
vil kunne give payback. Budget godkendt med driftsunderskud på 27 t.Dkk. 
Investeringer blev gennemgået og godkendt.  


• Valg til bestyrelse, revision og udvalg i henhold til § 11, § 15 og § 18.


• Eventuelt.


Klik her og se Farum Sejlklubs vedtægter. 

Valg til bestyrelse og udvalg

Bestyrelse:

• Formand-modtager genvalg. Frederik Krohn valgt. 


• Næstformand (Ikke på valg)


• Kasserer (*Ny kasserer vælges for 1 år!) , Tomas Moesdahl overtager kasserer 
posten. 


• Seniorleder. Tomas Christensen genvalgt


• Ungdomsleder. Stefan Lindeberg genvalgt. 


• Driftsleder. Robert Andersen genvalgt. 


• Suppleant til bestyrelsen, Albert Jensen modtager genvalg, genvalgt. 


• VALG AF REVISORER, begge modtager genvalg. Torben Lindved, Søren Storm


Udvalg:

• Sejlerskoleleder, Kristian Engkilde overtager efter Bjørn Pedersen.


• Kapsejladsleder,  Klaus Bidstrup modtager genvalg og genvalgt.   

• Hovmester, vi søger en hovmester. 


DIVERSE:


Master etc må IKKE lægge oven på gummibåde. 


https://farumsejlklub.dk/cms/Clubfarumsejlklub/ClubBoard/files/Vedt%C3%A6gt/Vedtgt%20for%20Farum%20Sejlklub%20-%20vedtaget%20p%20ekstraord_%20generalforsaml_%2007-03-2012.pdf


Værdier i teorilokalet, når teorilokalet bliver ”offentligt”. FAS værdier låses inde i skab. 
Tidspunkt for renovering afventer møde med kommunen. 


Pt udsendes mail med opfordring til at melde sig til diverse klub opgaver. Men for de mere 
permanent opgaver, fremkom forslag om en opgavebørs. Denne kunne være på FAS 
hjemmeside, og løbende opdateres med ex ledig stilling som hovmester etc etc.  
Der står opgaver og hvem man henvender sig til for at hjælpe. 


Appel om at udsende mail ved hjælp behov, ex kapsejladser.


Lav et kursus i kranførelse, så der gives et certifikat. Ny motorbåd erstatter fas 50, og 
kræver motorførerbevis. 


Generalforsamlingen sluttede med kort tale og overrækkelse af gaver til Arne Nørby 
Rasmussen og Bjørn Pedersen for en helt igennem unik og fantastisk indsats for FAS, ved  
Kim Ulrich på vegne af bestyrelsen. 


Referent kim Ulrich Jensen


Bestyrelsesberetning for Farum Sejlklub – GF 2026

Kære medlemmer,


Endnu et år er gået i Farum Sejlklub, og vi kan igen se tilbage på et år med aktivitet, 
fællesskab og udvikling i klubben. Først og fremmest vil bestyrelsen gerne sige tak for 
den gode opbakning til generalforsamlingen. Engagementet fra medlemmerne er 
afgørende for en forening som vores, og vi sætter stor pris på den interesse og det 
fællesskab, der møder op omkring klubben.


Vi vil i denne beretning kort se tilbage på året der er gået, og samtidig rette blikket mod de 
områder, hvor vi fortsat ønsker at udvikle klubben.


Et år med fokus på sejlglæde


Forrige år formulerede vi på vores strategidag en klar retning for klubben: Farum Sejlklubs 
vigtigste formål er at skabe sejlglæde på Furesøen.

Det er fortsat den ledestjerne, vi styrer efter i bestyrelsens arbejde. Når vi udvikler 
aktiviteter, investerer i udstyr eller prioriterer ressourcer i klubben, er målet at skabe de 
bedste rammer for sejlads og fællesskab på søen.


Et konkret skridt i den retning er investeringen i en ny RIB, som skal styrke vores 
ungdomsafdeling. Følgebåde er en vigtig forudsætning for sikker og aktiv træning på 
vandet, og investeringen skal være med til at skabe endnu bedre vilkår for de unge sejlere 



i klubben. Påtegningen på regnskabet fra vor revisor er naturligvis taget til efterretning, 
forståeligt, om end, beslutning taget med åbne øjne af en enig bestyrelse. 


Ungdomsarbejdet er en vigtig del af klubbens fremtid, og vi er meget glade for det 
engagement og den energi, der ligger i arbejdet med de unge.


Klubliv og fællesskab


En sejlklub er mere end både og kapsejladser – den er også et fællesskab.


Derfor var det også meget positivt at opleve den gode opbakning til vores æbleskive- 
og julehyggearrangement og standernedhaling, hvor mange medlemmer mødtes på 
tværs af aktiviteter og aldersgrupper. Den slags arrangementer er med til at styrke 
relationerne i klubben og skabe et levende klubliv – også uden for sejlsæsonen.


Vi vil derfor gerne opfordre alle medlemmer til at deltage aktivt i de aktiviteter og tilbud, 
der er i klubben. Jo flere der engagerer sig, jo stærkere bliver fællesskabet.


Infrastruktur og faciliteter


På den praktiske side holder bestyrelsen også øje med vores broanlæg, som i perioder 
kan være udfordret af is på søen. Vi følger udviklingen tæt og vil naturligvis reagere, hvis 
der opstår behov for vedligeholdelse eller reparation.


Det er vigtigt, at klubbens faciliteter fungerer godt, så vi fortsat kan tilbyde gode rammer 
for sejlads og aktiviteter.


Samarbejde omkring søen


Bestyrelsen arbejder også på at styrke samarbejdet med de øvrige søsportsforeninger 
omkring Furesøen.


Vi har blandt andet haft dialog med Ole og Susanne fra ro- og kajakklubberne, hvor vi 
ser muligheder for et tættere samarbejde omkring aktiviteter og arrangementer i området. 
Et stærkere samarbejde kan være med til at skabe endnu mere liv på søen. Konkret 
arbejder vi imod en fælles sommerfest – og et fælles åbent hus arrangement.


Samtidig vil vi gerne sende en hilsen til vores naboer i Birkerød Sejlklub, som i år kan 
fejre 50-års jubilæum – en flot milepæl, som vi ønsker dem stort tillykke med. Vi vil fra 
Farum sejlklub forsøge at stille med en delegation og flotillesejlads til deres store dag 30. 
maj.




En aktiv klub kræver et stærkt medlemsgrundlag, og derfor vil vi opfordre alle medlemmer 
til at være ambassadører for klubben. Inviter gerne venner, familie eller kolleger med ned i 
klubben – mange opdager først glæden ved sejlads, når de får mulighed for at prøve det.


Farum Sejlklub er en klub med stærke traditioner og et godt fællesskab, og bestyrelsen vil 
fortsat arbejde for at udvikle klubben med udgangspunkt i vores fælles mål: 
at skabe endnu mere sejlglæde på Furesøen.

Tak til alle medlemmer, frivillige og samarbejdspartnere for jeres indsats og engagement i 
klubben.


Vi glæder os til endnu en sæson på vandet.


På vegne af bestyrelsen


Frederik 
Formand, Farum Sejlklub



